

Приложение

ОТЧЕТ ЗА ИЗВЪРШЕНИТЕ РАЗХОДИ

ПО МЕРКИТЕ ЗА ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО НА COVID-19 И ЛЕЧЕНИЕТО МУ, МЕРКИ ЗА ПОДКРЕПА НА БИЗНЕСА И СОЦИАЛНИ МЕРКИ ЗА 2022 Г.

за периода от

до

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО РАДИО

01.01.2022г.

28.02.2022г.

/наименование на първостепенния разпоредител с бюджет/

ОТЧЕТНИ ДАННИ (в лева)

МЕРКИ

Нормативно основание

БЮДЖЕТ

в т.ч. за сметка
на даренияСметки за
средства от ЕС

ВСИЧКО РАЗХОДИ

1 628

0

0

0

0

0

МЕРКИ ЗА ПОДКРЕПА НА ДОМАКИНСТВОТА:

0

0

0

Осигуряване на ваксини, лекарствени продукти и бързи антигенни тестове в борбата с пандемията от COVID-19

Еднократна сума за компенсиране на дохода от пенсии до нивото от декември 2021 г. за периода до юни 2022 г.

Подкрепа на семейства с деца до 14 г. възраст, при които родителите не могат да извършват дистанционна работа от вкъщи и нямат възможност да ползват платен отпуск

Национална програма „Отново заедно“

Реализиране на програми за заетост и мерки за обучение за подкрепа на безработните лица и работодателите

МЕРКИ ЗА ПОДКРЕПА НА БИЗНЕСА:

0

0

0

Разходи за подпомагане на бизнеса и програми за заетост

Допълнителни разходи по бюджета на ДФ „Земеделие“ за подпомагане на засегнатите от негативните ефекти от пандемията земеделски стопани

МЕРКИ	Нормативно основание	ОТЧЕТНИ ДАННИ (в лева)		
		БЮДЖЕТ	в т.ч. за сметка на дарения	Сметки за средства от ЕС
Финансова подкрепа в областта на културата и изкуствата в условията на обявена извънредна епидемична обстановка				
Субсидии за туроператори, които използват въздушни превозвачи с валиден оперативен лиценз за изпълнение на чартърни полети до Република България с цел туризъм				
МЕРКИ ЗА ОРГАНИТЕ НА ДЪРЖАВНО УПРАВЛЕНИЕ, НАТОВАРЕНИ С ДЕЙНОСТИ ПО ОВЛАДЯВАНЕ НА ПАНДЕМИЯТА И ПОСЛЕДСТВИЯТА ОТ COVID-19:		1 628	0	0
Подкрепа на персонала на първа линия, пряко ангажиран с дейности по предотвратяване разпространението на COVID-19, вкл. за поставяне на ваксини срещу COVID-19				
Изплащане на допълнителни трудови възнаграждения на изпълнителите на болнична медицинска помощ				
Разходи за предпазни средства (маски, ръкавици и др.), дезинфектанти (лични и за помещенията) в училищата и за осигуряване на изследване за COVID-19 с щадящи бързи антигенни тестове на учениците от I до XII клас				
Допълване на субсидиите за лечебни заведения за болнична помощ за поддържане готовността на клиники/отделения по инфекциозни болести за оказване на медицинска помощ при епидемично разпространение на COVID-19				
Осигуряване на лични предпазни средства (маски, ръкавици, калцуни, предпазно облекло, защитни очила) за нуждите на лечебните заведения, както и дезинфектанти, дезинфекция на работните помещения, термометри за измерване от разстояние, консумативи, реактиви, медикаменти, PCR тестове, бързи тестове и др.)				

МЕРКИ	Нормативно основание	ОТЧЕТНИ ДАННИ (в лева)		
		БЮДЖЕТ	в т.ч. за сметка на дарения	Сметки за средства от ЕС
Осигуряване на лични предпазни средства (маски, ръкавици и др.) за нуждите на държавната администрация, както и за дезинфектанти, дезинфекция на работните помещения, термометри за измерване от разстояние и др.	Заповед № РД-01-124/13.03.2020 г.	1 528		
Подкрепа на персонала на първа линия, пряко ангажиран с дейности по предотвратяване разпространението на COVID-19	Заповед № РД-01-124/13.03.2020 г.	100		

* Сумата на ред „ВСИЧКО РАЗХОДИ“ във всяка колона от тази страница, следва да съответства на размера на ред „ВСИЧКО РАЗХОДИ“ от страница „ОБЩО“ в съответните колони.

реализирането на множество на брой видеоконферентни връзки. По този начин се осигури непрекъснатата връзка на ръководителите по места с ръководството на медията на централно ниво. Провеждаха се заседания на щаба, оперативни събирания на директорите на БНР и РРС. Обсъждаха се и се решава извънредно възникнали въпроси и казуси в хода на развитие на пандемията. Проследяваше се развитието на вируса в световен мащаб и предприеманите от чуждестранните правителства мерки. Ежедневно, с цел набавяне на актуална информация се контактуваше с партньорски радиостанции в Европа и света. Репортерите на БНР следяха се и предаваха в ефир своевременно указанията на Националния оперативен щаб, сформиран от правителството на страната. При изпълнението на всички тези мерки и указания, към които Българското национално радио се придържаше стриктно, бяха направени и редица неотложни разходи. За 2022 година, към 28 февруари, разходите възлизат на 1 628 лв., описани както следва:

- 100 лв. за възнаграждения на персонал по извънтрудови правоотношения, зает с прилагане на мерките по дезинфекция на сгради и помещения,

За предприетите от страна на Българското национално радио мерки за опазване с приоритет живота и здравето на служителите на медията са отчетени разходи в размер на 1 528 лв., а именно:

- 1 225 лв. за лични предпазни средства, дезинфектанти и други помощни почистващи средства и материали;
- 303 лв. за медицински тестове на контактни служители на медията и услуги свързани с дейности по спиране разпространението на корона вирус.

Посочените по-горе разходи са за сметка на бюджета на Българското национално радио.

МИЛЕН МИТЕВ

Заличен на основание Регламент/ЕС/2016/679 на ЕС

Генерален директор